



法國大選將迎“雌雄對決” 傳統政壇格局大洗牌

法國政壇將重新洗牌——隨著第五共和國第10次總統選舉的首輪投票結果出爐，中間派候選人馬克龍和極右翼人士勒龐勝出。輪流執政了半個世紀的左翼社會黨與右翼共和黨雙雙出局，前所未見。法國政壇未來數年將如何重塑，答案將在5月7日的“雌雄對決”中揭曉。

【政壇風雲被重塑 傳統政壇將受衝擊】若稱法國大選第一輪選舉結果具有“歷史性”，似乎並不為過。從未經歷過選舉洗禮的政界新星馬克龍以23.8%的支持率獲得多數選民支持，一舉打進二輪，大有入主愛麗舍宮之勢；勒龐則借民粹泛起東風，贏得21.5%的選票成功晉級，但是否會步父親老勒龐後塵二輪出局，尚是未知數。

社會黨總統候選人哈蒙僅獲得6%的選票首先被淘汰。而很久以來被認為有望獲勝的保守黨候選人菲永因卷入“空餉門”醜聞支持率暴跌，即便贏得近乎20%的選票，也無緣進入第二輪。左翼黨候選人梅朗雄雖然異軍突起，但以19.64%的微弱之差位居菲永之後排名第四。

西班牙華人一家高速公路 遇飛來橫“貨”險喪命

綜合報導 從西班牙阿斯圖里亞斯趕往馬德里奔喪的華人王先生一家，在高速公路發生嚴重車禍，所幸沒有造成人員傷亡，但由於車禍來的太突然，目前王先生以及兩個孩子都在等待接受心理醫生疏導。據王先生說，接到家裏親戚去世的消息後，他當天晚上開車帶著兩個孩子從阿斯圖里亞斯前往馬德里，當車剛剛行駛出萊昂地區的第一個收費站時，車禍就發生了。當時，在他們前方的是一輛大卡車，王先生已經開始準備加速並超車，而就在這個間隙，突然從卡車上掉下一個貨物運輸拖板車，與此同時還有3、4箱貨物也隨之掉落，並紛紛砸向王先生的車。

“幸好當時我還沒有加速，我趕緊一個急剎車，雖然已經撞上了那個重型拖板車，玻璃全部被砸碎，車頭也變了型，汽油也流了一地，但好在我們人都沒事。我趕緊把我的孩子先從車裏救出來並報警，然後我穿上反光背心拿出手機開始指引後面行駛來的汽車，從旁邊的車道繞道行駛。”王先生心有余悸地說。

德軍在非洲被炎熱打敗：裝備癱瘓 半數無法使用

綜合報導 馬裏的極端炎熱天氣導致在那裏執行任務的德國聯邦國防軍遭遇嚴重技術問題。據國防部一名發言人透露，“蒼鷺”無人機和“虎”式武裝直升機等裝備需要額外維護和檢修。《世界報》報導稱，聯邦國防軍位於加奧的營地中半數裝備無法正常使用。據報導，行動能力受限的其他原因還包括從德國運送替換零件的速度遲緩和營地內檢修能力不足。應於5月前向聯合國報告可隨時執行任務的“虎”式武裝直升機也尚未獲批在極端高溫天氣狀態下飛行。據稱，目前“虎”式武裝直升機只被允許在43.26攝氏度以下執行飛行任務。超過這一溫度，直升機不得起飛。氣溫介於43.26攝氏度和48.26攝氏度時，需專門提交起飛申請。國防部發言人表示需要更多人力並且應在當地建立備用倉庫。這名發言人不願透露目前聯邦國防軍到底有多少裝備無法正常使用。他只是承認“戰備狀態不令人滿意”。但他同時強調：“當地的兵力目前能夠完成聯合國下達的全部任務。”

法國大選前 男子持刀在巴黎火車站揮舞引發恐慌

綜合報導 壹名持刀男子在巴黎火車站試圖靠近憲兵巡邏隊時被捕，事件發生於法國總統選舉第一輪前夜，在香榭麗舍大街恐怖襲擊後2天。警方消息人士表示，旅客向巡邏警察通報男子揮舞刀子，巡邏警察立即逮捕他。巴黎北站是巴黎的主要國際車站，無人在此事件中受傷，持刀男子也未拒捕。但在廣大車站內仍出現恐慌景象，巴黎北站的壹部分曾進行疏散。

【褒貶不一 拉票大戰一觸即發】選舉初步結果出臺後，各界人士紛紛表態。奧朗德向馬克龍表達祝賀之意。德國總理默克爾和歐盟委員會主席容克也表示祝賀，祝福他在第二輪投票中有“好運”。被擊敗的社會黨和共和黨高層人物很快呼籲各自支持者支持馬克龍。菲永表示，他也將投票支持馬克龍：“極端主義只會給法國帶來不幸和分裂。沒有別的選擇，只能投票反對極右翼。”

法國總理瓦爾斯呼籲投馬克龍的票。瓦爾斯表示，在第二輪馬克龍與勒龐的對決中，他將繼續投票支持馬克龍，“每位法國人都應意識到這一時刻重要性。為了法國，要團結起來。”然而，也有聲音認為，馬克龍將會是一位弱勢的法國總統。歐洲國際關係研究所地緣政治研究負責人托曼表示，由於6月即將舉行議會選舉，馬克龍會很難組建一個團結的政府。法國有一大群希望保住權力的政客，但他們間存在巨大分歧且互不來往，因此馬克龍將是一位弱勢的總統。

【重振旗鼓 or 更加分裂？新總統挑戰多】路透社指出，盡管在法國大選的第一輪投票中，極右翼候選人勒龐表現頗佳，但更加吸引眼球的卻是馬克龍的獲勝。這名中間派獨立候選人以一種有悖直覺的立場展開競選，對全球化、移民和歐盟採取接納態度，而後旗開得勝。民意調查顯示，馬克龍或將在5月7日的第二輪投票中完勝勒龐。若果真如此，法國將有望啟動更加雄心勃勃的經濟改革，並與德國達成妥協，共同徹底整頓陷入困境的歐元區。法國大選領先的四名候選人中，只有馬克龍在選戰中支持歐洲進一步一體化。然而，一旦當選總統，馬克龍同樣將面臨極為嚴峻的挑戰。幾乎半數法國選民都將選票投給了極右翼或極左翼的候選人。這些選民不太可能擁護馬克龍的自由民主理念，法國可能因此變成一個嚴重分裂的國家。

英首相或對移民問題讓步 留學生有望不計入移民總數

綜合報導 英國首相特雷莎·梅近日宣布提前舉行大選，為此，首相或需對移民問題做出讓步。英國首相一直堅持削減在英的外籍學生人數，目前或將對此做出妥協。Boris Johnson、Philip Hammond 和 Amber Rudd 等內閣成員曾提議，對於每年抵英移民淨人數降至數萬的目標，應將學生人數排除在外，特雷莎·梅駁回了該提議。

目前，英國首相承諾對學生的移民人數進行妥協。折中方案將嘗試大學制度的全面改革。上議院成員就改革提交了修正案，允許以提升教學質量為前提調高大學學費，並表示，外籍學生應受到歡迎，且不計入移民總數之內。大學事務大臣 Jo Johnson 稱，若頂尖大學滿足更高標準，可允許每年學費超過目前的9250英鎊上限。

最新數據顯示，2014至2015年在英國國際學生人數為17.5萬，而2015至2016年則為13.4萬，為2002年以來的最低值。

對於提前三年舉行大選的提議，僅



有13位議員投反對票，特雷莎·梅清除了提前大選的唯一障礙。保守黨和工黨領導人展開競爭，科爾賓關注公共服務和最低工資的提升，特雷莎·梅則著重於“穩定而強有力的領導”。

任何學生都不可“在學習期間作為英國的長期移民被用作公共政策目的”。而前教育部長 Nicky Morgan 將在該修正案遞交至下議院時投支持票，這意味特雷莎·梅或遭遇失敗。英國首相拒絕對特雷莎·梅是否讓步做出評論。謝菲爾德大學 (University of Sheffield) 副校長 Keith Burnet 表示：“這次的上議院修正案提供了一個機會，一個為英國大學發聲的機會，英國對全世界開放。學生不在削減的移民範圍內，學生應清楚自己的地位，他們是為自身和英國未來進行投資的臨時訪客。”

日本舉行真人將棋賽 櫻花樹下“棋子”廝殺對戰



綜合報導 近日，日本山形縣天童市舉行了例行的由人扮演棋子移動的“真人將棋(類似中國象棋)”比賽。據報導，當天，當地共40名高中生身著甲冑及和服扮演棋子，按照對戰中的室谷由紀女流二段與中村桃子女流初段的指示，在棋盤上移動。化身為武士的室谷與中村說道“怎樣移動棋子才妙哉”、“將棋難道是可議之物”等，這些一唱一和的對話將會場的氣氛推至高潮。據悉，該活動約吸引了5.4萬前人來觀戰。

棄置在車站中央。車站曾短暫關閉，其後於下午約4時重新開放。據在現場的法新社記者表示，駛往倫敦的歐洲之星(Eurostar)列車乘車作業也曾短暫停頓。晚上法國香榭麗舍大街發生開火事件，造成1名警察死亡，2人受傷。1名襲擊者在警方開火回擊時被擊斃。當地媒體稱，這是39歲的卡裏姆(Karim Cheurfi)。另壹名襲擊者可能逃跑。恐怖組織“伊斯蘭國”宣布對襲擊事件負責。

聖路易新聞

St. Louis Chinese Journal

廣告、新聞請洽

→ www.stlouischinesejournal.com
→ E-mail: ad-slcj@slcjmail.com

Tel:314-991-3747 Fax:314-991-2554

海天旅遊 OCEANIA TOURS

www.octourusa.com

電話：312-326-3800 免費電話：800-513-3800

傳真：312-326-2882 E-mail: octusa@yahoo.com
地址：2160 S. Archer Ave. 2FL, Chicago, IL 60616

- ★代理：聯合，美國，海南，中華，達美，長榮，日航，韓航，國泰，國際，東方，南方等各大航空特廉機票。
- ★全面綜合服務，代辦中國，越南簽證，中國護照入台簽證，量身訂作專業遊學計畫，學程規劃及專人在美生活照顧。安排赴台健檢醫療，美容，微整形等項目。提供中文打字和翻譯服務。

- 芝加哥一日遊 (三) 大人\$35 小孩\$25
 - 芝加哥周邊一日 (四) 大人\$45 小孩\$35
 - 芝加哥-威士康辛四日遊 (四) \$305
 - 三大湖芝加哥底特律6/5/4日遊 \$305起
- 具體行程請來電洽詢，提供機場接送，包車旅遊服務，可根據客戶需求訂製行程。接待來美商務考察團和旅遊團。

- 北京古都五天遊
- 尊享江南洲際8天
- 雲南麗江民族8天
- 古都西安兵馬俑4天
- 江南水鄉三峽風光十一天
- 新加坡馬來西亞精品六天
- 越南柬埔寨世界自然遺產9天遊
- 印尼巴厘島、天堂與魔幻之島遊

- 波士頓文化之旅
- 波特蘭特色二日遊
- 巴哈馬群島郵輪船遊
- 阿聯酋四天超值 / 豪華遊
- 巴拿馬 San Blas Islands 四島遊

私人包團訂製
隨著冬季的離去，利用即將到來的夏季，跟著海天旅遊，到達中國各地城市與自然風光，由專人為您訂製客製化的旅遊，請撥打海天旅遊公司專線，品質保證，價格優惠！

